Hvorfor er.det et problem at 1/3 af alt mad

smides ud7

A De ‘o d af ressourcer
er ikke & , har man har penge

erfar fattige

B Man skaerer kraftigt ned'p
edet kyIImg og fisk

B Fordi der spises mere
pa verdensplan

C Iscer lamme- og oksek@dsproduktionet
udleder store meengder metan-gas

Spejlvaeg s d er hovedarsagen til de klimaforandringer,
 oplever i dag?
| Intet er skyld i klimazendringerne. Det er helt
aturligt, at vejr og klima aendres over tid
- B Menneskets afbraending af gas, kul og olie
’%4: De fattige landes afbraending af plastaffald
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HV|lket kllmavenllg t||tag lnd

Lund Hgjer i november

A De spiste mindre kod

B De cyklede i skole

C De reducerede forbruget af streaming pa tv,
computer og tablet

okolariet

viden gennem oplevelser




-
Neden for trappen

. Hvad siger torsken, at fjorden er forurenet
" med? (Se i luftboblen pa veeggen)

‘darligt og bliver maske smidtima
Det kan kun bruges til vandflasker
Det oploses hurtigt og kan derfor ikke
enyttes til veeske
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Filmen pad vaeggene 7.
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vorfor er det sa vigtigt at passe pa
grundvandet?

AEllers dor dyr og planter under jordoverfladen
_ BVibruger det samme vand igen og igen, fordi
: andet konstant er i et kredslab

- CHuyis vi forurener vores grundvand, bliver vi

~ nedt til at drikke destilleret havvand
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tart oversvammelsen pa skeermen.
o A Hvad sker der, nar kloakkerne flyder over
- ved fx skybrud?
. OL AKloakvandet ledes ud i a og hav og forurener
natur og badevand
IItt ne drukner

Ag laeggets primaere funktion?
@j/andet ikke lugter

BAt fjern Sie of og organisk materiale

- CAt rense vandet, sa det kan drikkes igen
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), aer til venstre i kloak
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Hvorfor er det en fordel at genslynge aerne?
" ASadan sa det ud i gamle dage

~ BDet ser paenere ud

CFiskene gyder, hvor den slynger sig, sa det
g“er et langt starre dyreliv

itilhage ang"
in
nd ngernetvmgerde

J deres aeg kan r‘ V‘
Iever der flest dyr? @%
[

Skaerm pa skovhytten
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v o I er nyplantet skov
Bl en skov med sunde hQ)Je treeer
Cl en skov hvor der ogsa er gamle dgde traeer
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= [ Minen, fakta om rdstoffer 10. vad-svarer dit arlige forbrug af
_ mineralske rastoffer til?

= \ Materialerne i  bil
fﬂ‘ B Materialerne i 2 biler

m atLerlaIerne i 7 biler

sermen. Hvad er et produkts skjulte
eforbrug?

wligt forbrug af ressourcer
Regeringens forbrug af ressourcer

nen af alle ressourcer og affalds-
ikter brugt i forbindelse med
llingen




